19 апреля, среда • 2017 год

№ 83 (7322) • Газета издается с 14 августа 1991 года • WWW.SPORT-EXPRESS.RU





ПРИМИ УЧАСТИЕ В СОВМЕСТНОЙ АКЦИИ согаза и кхл

ОФОРМИ ПОЛИС СТРАХОВАНИЯ

ВЫБЕРИ УНИКАЛЬНЫЙ ПРИЗ! Подробная информация на sogaz.ru

GTPAXOBAS FEVEINA

www.sogaz.ru

ФУТБОЛ

РОСГОССТРАХ - ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА. 23-Й ТУР

В воскресенье «Спартак» обыграл «Зенит» (2:1) в одном из главных матчей чемпионата России-2016/17 и сделал огромный шаг к титулу. Вчера хавбек, забивший в этой встрече победный гол, дал интервью «СЭ».

Александр САМЕДОВ: «БЕЗУМНО ХОЧЕТСЯ СТАТЬ ЧЕМПИОНС



Вы второй тур подряд не попали в стартовый состав. Что случилось?
- Да нормально все. «Спартак» сильная, хорошо

укомплектованная команда, в которой есть ротация. Всегда говорил, что прихожу помогать коллективу, - это самое главное, очень хочу стать чемпионом. Интересы команды важнее. Надо выйти на замену - делаю это.
- Массимо не говорил, почему вы не в основе, - на

разборе ли, индивидуальной беседе?
- Тренер всегда указывает, что в команде все футболисты важны. Мы исходим из того, с кем встречаемся, Массимо выбирает состав. Все хотят играть постоянно, я не исключение, тем более привык проводить все 90 минут. Но главное - интересы команды.

Замена в матче с «Зенитом» - плановая? - Меня в перерыве отправили разминаться, потом подозвали, объяснили некоторые тактические моменты - и все, пошел на поле.

- Для вас матч получился насыщенным. Напри-мер, могли забить едва ли не первым касанием - и ельзя сказать, что пробили плохо. Удивились, когда Лунев потащил?

Получилось, что я сразу сделал сильный рывок и немного не хватило сил: не совсем еще вошел в игру. Потом посмотрел повтор: конечно, можно было бы ударить по-другому. Но я уже принял решение пробить на силу. Да, Лунев потащил, молодец, он хорошо провел этот матч.

- Куда бы пробили, будь такая возможность? - Думаю, в дальний угол. Или второй вариант: вратарь чуть вышел, можно было попробовать перекинуть его. Но, скорее всего, все же в дальний. - Не поспешили с ударом? Или понимали, что

могут накрыть защитники? - В принципе я хорошо пробросил мяч на ход го-ловой. Возможно, можно было бы сделать еще касание, но на такой скорости Лунев мог выйти и забрать мяч. К тому же уже практически вошел в штрафную и принял решение. Чуть-чуть не повезло.

не забили на ЧМ-2014 гол Алжиру? - Нет, абсолютно разные истории. Но было очень обидно - только вышел, и забей я, счет уже 2:0...

- He сравнили там, на поле, момент с тем, когда

Полностью интервью Самедова в одном из ближайших номеров «СЭ» и на www.sport-express.ru

ЛИГА ЧЕМПИОНОВ. 1/4 финала. Ответные матчи

ТРИАЛДУ!!!

Хет-трик лучшего футболиста мира-2016 Криштиану Роналду отправил «Реал» в полуфинал Лиги чемпионов, а «Баварию» - на выход из турнира

РЕАЛ - БАВАРИЯ -4:2 д.в. (0:0, 1:2, 3:0)

Голы: Левандовски, 53 - с пеналь ти (0:1). Криштиану Роналду, 76 (1:1). Серхио Рамос, 78 - в свои ворота (1:2). Криштиану Роналду, 105 (2:2). Криштиану Ронал ду, 110 (3:2). Асенсио, 112 (4:2). «Реал» (Мадрид): Навас, Карвахал Начо, Серхио Рамос, Марселу, Модрич, Каземиру, Кроос (Кова чич, 114), Иско (Васкес, 71), Бен зема (Асенсио, 64), Криштиану

«Бавария» (Мюнхен): Нойер, Лам Боатенг, Хуммельс, Алаба, Хаби Алонсо (Мюллер, 75), Тиагу Алькантара, Роббен, Видаль, Рибери (Дуглас Коста, 71), Левандов-

ски (Киммих, 88). Наказания: Видаль, 6. Каземиру, 40. Хаби Алонсо, 70. Хуммельс, 75. Роббен, 101 (предупреждения) Видаль, 84 (удаление)

Судья: Кошшои (Венгрия). 18 апреля. Мадрид. Стадион «Сантьяго Бернабеу». 78 346 зрителей.

Первый матч - 2:1. дорово быть Зинедином Зиданом, что ни говори. Футбольного дарования хоть отбавляй. Тренерскую лямку начал тянуть не в «Эстремадуре» какой-нибудь - сразу впрягся в «Реал». Выбыл из строя Бэйл - под рукой Иско, а в резерве на любой из всяких случаев Мората, Ковачич, Хамес - который Родригес. У кого еще из тренеров Иско - под рукой, а Родригес, он же Хамес, -

в резерве? Вот жизнь! В Мюнхене, правда, мадридцы при всем их роскошестве запросто могли получить хороший, крепкий такой отлуп. Забей «Бавария» пенальги - и поди-ка отыграйся с 2:0. Но Видаль сплоховал, а во втором тайме «Реал» приободрился еще больше, сразу сравняв счет, и в конце концов замордовал соперника, даже Нойер не помог Баварцы, впрочем, унывать не стали и в канун второй встречи щедро тешили и подзадоривали себя вестями-молниями из чужого стана. Первая была про Бэйла, вторая - о каком-то нелепом стародавнем происшествии с участием Криштиану Роналду, которая угрожает ему уголовной статьей и лишает покоя, сна и аппетита. Нелепость заключе на в том, что совместить воедино Роналду и изнасилование, в чем его через годы обвинила некая девица, не хватает никакой фантазии. Ну сами подумайте, с чего вдруг у португальца проснулось столь неудержимое влечение к даме?! Абсурд же!

Кри-Ро, однако, действительно выглядел обеспокоенным и все делал кри-во, ми-мо и невпопад. То до мяча не дотянется, то передачу в никуда отправит. В калейдоскопе голевых моментов, которых «Реал» в обилии создал в середине первого тайма, присутствие Роналду было минимальным и бестолковым. В концовке Марселу вывел его на беспрепятственный удар прямо посреди штрафной - он зарядил куда-то в воздух. Глядя на это, не могли попасть в цель и другие: Бензема, Кроос, Рамос с Карвахалем...

«Бавария», помимо неприятностей «Реала», уповала еще и на вернувшегося в строй Левандовски, без которого атака мюнхенцев как крокодил без зубов. Пессимистов, напоминавших, что промахи поляка в сражениях с Атлетико» прокатили «Баварию» мимо финала год назад, никто не слушал, как всякое меньшинство. Между тем, Левандовски в первом тайме сыграл еще бесполезнее, чем Криштиану. Его, разумеется, плотно держали, но не настолько же, чтобы вообще не добираться до мяча! Роббен, тоже ведь подконтрольная фигура, уже и прочность заворотной сетки проверил, и с Нава сом один на один пообщался, за ставив того ненадолго побыть Нойером и поработать в поле, на опережение, на рассвете второго тайма тюкал мяч в почти пустые ворота, да попал в Марсе-

лу, - а польская надежда Мюнхена оставалась несбыточной. Но когда трогательная опека Каземиру опрокинула неутомимого голландца на углу штраф ной, поляк, нервно выдохнув, вышел на авансцену и положил мяч в ворота. Вот так порой и становятся героями. Впрочем, получить это звание мог только автор победного гола, а таковым с той минуты становил-

ся кажлый следующий. Сразу встрепенулись все, да-

же самые неудачливые, почу-

яв, что одним касанием могут исправить все былые промахи. И вот уже размечтался об индульгенции Видаль, да не попал в створ с шести метров. И Роналлу наконец-то перестал кукситься и показал хай-класс, продавив Лама в схватке за подачу. А Левандовски. сам больше не забив, вынудил счастливчика Рамоса, этого гения последних мгновений, неуклюже закатить мяч в свои ворота. И тут же фортуна, обнаружив. что заигралась, уравняла число опростоволосившихся: незадачливый Видаль незадачливо подкатился под Асенсио - и

ушел прочь в мадридскую ночь.

А когда всего стало поровну и ляпсусов, и голов по сумме и по разности, - судьба и небеса, недолго посовещавшись, указали на того, кто давным-давно слывет их избранником и баловнем. Хорошо все-таки быть Зиданом и иметь в распоряжении Криштиану Роналду. Который и на одной ноге, и в печали от недосыпа и каких-то дурацких обвинений, все равно играет лучше всех и забивает, сколько нужно и еще столько же. А рядом с ним и Рамос раздает гениальные пасы, и Марселу со вершает уникальные проходы. Ну зачем, скажите, ему какие-то женщины, когда у него даже в 30 с лишним один футбол на уме?!

Евгений ЗЫРЯНКИН «АТЛЕТИКО»: ТРЕТИЙ ПОЛУФИНАЛ ЗА ЧЕТЫРЕ СЕЗОНА

ЛЕСТЕР - АТЛЕТИКО - 1:1 (0:1) Голы: Сауль, 26 (0:1). Варди, 61 (1:1). «Лестер»: Шмайхель, Симпсон, Морган (Амарти, 84), Беналуан (Чилвелл, 46), Фукс, Дринкуотер, Ндиди, Махрез, Окадзаки (Ульоа, 46), Олбрайтон, Варди.

Олораитон, Варди.

«Атлетико» (Мадрид): Облак, Хуанфран (Л.Эрнандез, 56), Савич, Годин, Фелипе Луис (Корреа, 74), Сауль, Габи, Х. Хименес, Коке, Феррейра-Карраско (Фернандо Торрес, 69), Гризманн.

Наказания: не было.

Судья: Рокки (Италия). 18 апреля. Лестер. Стадион «Кинг Паvэр», 31 000 зрителей.



Вчера. Мадрид. «Реал» - «Бавария» - 4:2. Герой матча КРИШТИАНУ РОНАЛДУ.

СКАНДАЛ В МАДРИДЕ: ДВА ГОЛА ИЗ ОФСАЙДА, ОШИБОЧНОЕ УДАЛЕНИЕ, «СТРАННЫЙ» ПЕНАЛЬТИ

Бригада арбитров, обслуживавшая матч, допустиа несколько серьезных ошибок, повлияв на результат. Началось с того, что на 51-й минуте арбитр Викор Кошшои принял очень спорное решение, назначив 11-метровый удар в ворота хозяев поля. Получился типичный пенальти имени Роббена. Каземиру в единоборстве с соперником либо совсем не коснулся левой ноги олландца, либо едва дотронулся до кончика его бутсы. А Роббен очень красиво упал - в своем фирменном стиле. Ближе к концу основного времени встречи вердикт Сошшои снова вызвал ожесточенные споры. На 84-й минуте судья показал вторую желтую карточку Видалю и удалил его с поля. Между тем игрок мюнхенцев в падении сыграл в мяч и выбил его из-под ног Асенсио в направлении партнера. И только после этого Видаль под-

іял ногу и коснулся ей соперника, совершив подножку. Трудно сказать, как этот момент видел Кошшои. Но венгерский арбитр посчитал, что действия футболиста «Баварии» заслуживают дисциплинарной санкции и вынес Видалю предупреждение

А в дополнительное время в дело вступили судьи-по мощники. На 104-й минуте серьезную ошибку совершила бригада арбитров, засчитав гол Криштиану Роналду. В момент передачи партнера португалец находился за линией офсайда, что не заметил первый ассистент Дьорди Ринг. Кошшои, не получив сигнал от помощника, продолжил игру и через несколько секунд зафиксировал взятие ворот «Баварии». «Реал» сравнял счет - 2:2

И третий мяч «сливочные» забили из положения «вне игры». На 110-й минуте судьи снова грубо ошиблись, засчитав еще один гол «Королевского клуба». На этот раз уже второй ассистент Венцель Тот не успел за развиием атаки мадридцев, очень сильно отстал от Марселу и Криштиану Роналду и не увидел, что в момент паса бразильского защитника португалец оказался за линией офсайда - то есть ближе к линии ворот, чем мяч. Арбитр не получил сигнал от помощника и опять зафиксировал взятие ворот Нойера.

Александр БОБРОВ

Геннадий ТИМЧЕНКО: «СЧАСТЬЕ -НЕ В ДЕНЬГАХ. ИГРОКИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПАТРИОТАМИ»



Вчера в Санкт-Петербурге состоялся гала-матч, посвященный чемпионству СКА. На нем президент клуба и председатель совета директоров КХЛ рассказал о будущем питерской команды и всей лиги.

Стр. 6

Интрига дня 🚱

«БАРСЕЛОНА» VS «ЮВЕНТУС»

В первом четвертьфинальном матче Лиги чемпионов «Ювентус» уверенно победил 3:0. Но «Барселона» способна на чудеса каталонцы уже отыгрывали четыре мяча у «ПСЖ». Сумеют ли они сотворить новый подвиг? Winline ставит на победу команды Луиса Энрике. Но хватит ли этого для выхода в полуфинал?

Стр. 5

Марии ШАРАПОВОЙ - 30!



Сегодня юбилей празднует одна из самых красивых звезд мирового спорта - россиянка Мария Шарапова. В честь этого события «СЭ» приготовил сюрприз для Марии, ее поклонников и всех любителей тенниса.

Стр. 8

ПАНАРИН И АНИСИМОВ НА ГРАНИ ВЫЛЕТА ИЗ КУБКА СТЭНЛИ



Фавориты Кубка Стэнли «Чикаго» и «Вашингтон», в которых выступают сразу пятеро россиян, потерпели очередные поражения. Столичный клуб вместе с Овечкиным, Кузнецовым и Орловым уступил «Торонто» (3:4 ОТ) и проигрывают в серии 1-2, а «Ястребы» Панарина и Анисимова - «Нэшвиллу» (2:3 ОТ), после чего счет в противостоянии стал 0-3.

Стр. 6